(DW53)計算機概要模擬試題(98/2/2三版、三版2刷、三版3刷)增補資料
【增補解析】
P.45

第22題
Oct(A)函式是把A值轉為八進位的數值
第23題
K=1進入迴圈→K=1+2=3

K=4(FOR迴圈中K每次+1)進入迴圈→K=4+2=6

K=7(FOR迴圈中K每次+1)進入迴圈→K=7+2=9

K=10(FOR迴圈中K每次+1)進入迴圈→K=10+2=12

K=13(FOR迴圈中K每次+1)不符合判斷，不能進入迴圈，所以K值最後為13

P.52

第4題

此題可知迴圈中n為多少就執行幾次，而題目說n以k-7帶入，又k大於7，所以會執行k-7次

P.53

第6題

1. 是一直將{ }內容輸入到陣列中

2. 將{1.2.3}輸入到a[0][0.1.2]；將{4.5.6}輸入到a[1][0.1.2]

3. 沒有先宣告大小，若有多餘的資料還可以輸入

此題三種方式的宣告與給值，內容都會相同

第7題

!是取logic NOT，0取!變1；其它取!變0

(B)=!(0)=1；(C)!(7)-7=0-7=-7；(D)!(0)*!!(2.3)=1*!(0)=1*1=1
第8題

a<<3表示向左位移3位元

所以題目a<<1+b<<3 →表示要先左移(1+b)位元，之後再左移3位元，總共左移6位元，所以12要變成10000002 = 6410

第9題

j* = k = m + 5 + i →k = 4 + 5 + 1 = 10

j = j * k = 2 * 10 = 20

P.56

第18題

乙太網的位址為48位元，所以為2^48
P.58

第26題

Natural join是有相同值的才給予做合併，因為S中沒有4，所以R中的(2,4)(3,4)不需處理，(0,1)+(1,2)→(0,1,2)、(0,2)+(2,0)→(0,2,0)、(0,2)+(2,3)→(0,2,3)

第27題

整合性限制表示R.c需要在S.c中被找到

(A)(1,4,9)的9不會在S.c(3,7)(5,8)中出現

(B)(1,5,6)的6不會在S.c(3,7)(9,8)中出現

(C)(1,4,9)的9不會在S.c(4,7)(7,8)中出現

所以不符合
P.59

第30題

因為pile file並無做過排序，(B)(C)(D)都是要先在將全部檔案讀取排序過後再找尋檔案，而(A)只要全部讀取過後即可以找到所需資料，所以選A

P.60
第31題

因為為非鍵值只能一一找尋，又該檔不存在，要全部找完才可以知道不存在，所以10000+10000=20000
第32題


01010110


11000000


00111011

XOR
11111011


-------------


01010110

P.61

第34題

60 / 10000 / 2 = 0.003(s)

第35題

T1交集T2 = {B.C}

又B→D + C→A---- C.B→A.D→F，又F功能相依{ B → D， C → A， AD → F}，所以T1與T2為無損分解
P.64

第7題

總共要傳輸資料19200*8 = 153600位元

153600/8 = 19200(組)

每一組需要再加上1(奇同位檢查)+1(起始位元)+2(結束位元)，

19200*(8+1+1+2) / 9600 = 24

P.67

第23題

假設n=5

r1.r2.r3.r4.r5

第一個迴圈中，當i=1 ，ri=r1

又第二個迴圈中j=1+1=2

又在IF的判斷式中，Ri<Rj則會做互換的動作(表示會把大的值往前帶)，一開始是r2之後接著為r3.r4.r5所以在第二個迴圈結束後，最大值就會到第一個位置

之後的第一個迴圈中，i=2表示由r2和之後的r3.r4.r5再作一次上述的動作，所以r2會是之後剩下來最大的值，由此可知最後會變成一個大到小的排序

第24題

m在第二個迴圈中做累加，由上題可知r1要跟後面比4次，r2比3次，r3比2次，r4比1次，所以m=4+3+2+1=10
P.68

第25題

f(5) = 5*f(4) = 5*(4*f(3)) = 5*(4*(3*f(2))) =5*(4*(3*(2*f(1)))) = 5*4*3*2*1 = 120

P.80

第28題

此題依照2元搜尋樹建立的樹如下







 D

                      /      \

                     C       E

                    /           \

                   B            G

                  /            /    \

                 A            F    H

                                     \

                                      I

P.86

第9題

由題目可知會先做f1()才做f2() → x會先+1之後才*2 → 3.4選項不選(因為先做f2()會先*才+) 

並且知道f1()為0不做f2()、f1()為1才做f2() → 符合f1()&& f2()(當f1成立才會做f2)
P.98

第8題

字串比較大小是依照每個字去比，如果相同比較第2個字，而比較的規則：英文則是依照ASCII碼對照表去分，中文是依照筆劃前後順序編碼，筆劃越多越往後的越大，所以題目中
(A)9比1的ASCII碼大，會出現TRUE

(B)前三個都相同，比第4個字，k比0的ASCII碼大，會出現TRUE

(C) d比g的ASCII碼小，會出現FALSE

(D)中文大於英文字母，會出現TRUE

第9題

Asc()函式是將字串中的第一個字元轉換成ASCII碼，3的ASCII碼為51，所以為51

第10題

Str()函式是將變數轉為字串，S2是儲存一個叫33的字串

P.104

第30題

由數值公式可知S=0表示正S=1表示負(-1的0次方為1；-1的1次方為-1)

4.7510 = 0100.112 →100.11 = 1.0011*22
由數值公式則可以知道M=0011；E=610 = 1102
P.105

第34題

使用SJF(最短工作優先處理)，所以A要5秒、B要4秒、C要3秒；先做C之後B之後A，則等待時間為[(4+3) + 3 + 0 ] / 3 = 10/3
P.110

第6題

array[ ] = {1,2,3,4,5,6}
//C語言陣列由0為第一個
i=0

tmp=array[0]=1

array[0]= array[1]=2

array[1]= array[2]=3

array[2]= tmp=1
array[ ] ={2,3,1,4,5,6}

i=3

tmp= array[3] = 4

array[3]= array[4]=5

array[4]= array[5]=6

array[5]=tmp=4

array[ ]={2,3,1,5,6,4}

P.111

第11題

100=總線數+1→總線數=99，99-41=58→58/2=29個分支度為2的節點

P.112

第12題


[image: image1]
將有向圖畫出A到各點的最短距離為

B(A→C→B)
：3+1=4

C(A→C)

：3

D(A→E→D)
：1+1=2

E(A→E)

：1

第13題
43 mod 23→餘20

20 mod 23→餘20(碰撞)→25 mod 23→餘2

66 mod 23→餘20(碰撞)→71 mod 23→餘2(碰撞)→76 mod 23→餘7

23 mod 23→餘0

91 mod 23→餘22

21沒被用到選D
P.114

第17題

堆疊需要滿足FILO，所以看組合是否有不符合FILO規則即可以找出答案(規則：一個數的後面比他小的數字要由大到小。例如：5後面如果有比他小的數字一定要由大到小：5467321可以、5234167不可以) 
P.122

第6題

假設n=256

	次數
	i = i2
	n

	1
	22 =4
	256

	2
	42 =16
	256

	3
	162 =256
	256


Log2Log2n = Log2 (Log2256) = Log28 = 3

P.125

第17題 

因為network address為55.0.0.0屬於A段，所以第一組8位元需要為11111111；題目需要250個子網路，所以需要取最少8位元做網段(2^8 = 256 > 250)，11111111.11111111；之後每一區段要300台電腦，所以需要9位元為0(2^9 = 512 > 300)，所以子網路遮罩須為11111111.11111111.xxxxxxx0.00000000，x部分為可以任意為1或0

P.150

第46題

18 mod 9 = 0→63 mod 9 = 0、9 mod 9 = 0，總共有2個

第47題


[image: image2]
1+2+3+4+7=17

P.151

第48題

建立規則

1. 第一個為ROOT

2. 之後的資料由ROOT開始比，比它小放左子樹比它大放右子樹(若有節點持續比下去)

所以依照規則建立樹看哪個層數最少，D為三層，其餘都是四層


[image: image3]
第50題
256K bytes = 28 * 210 bytes
18 – 13 = 5

25 = 32

P.163
第38題
此為SR閂的真值表，所產生的XY為互補狀況，只會有10與01的情形，X=1→S=0.R=1、Y=1→S=1.R=0、S=0.R=0無此情形、S=1.R=1則XY維持先前之狀態
	S
	R
	Xn+1
	Yn+1

	0
	0
	－
	－

	0
	1
	1
	0

	1
	0
	0
	1

	1
	1
	Xn 
	Yn


P.166
第46題

因為第一個迴圈的限制為，I要大於4且每次減2；第二個迴圈的限制為，J要小於等於12且每次加3
I=9→J=9.12

I=7→J=7.10

I=5→J=5.8.11

所以共2+2+3=7次

第48題

153.6 / 8 =19.2 M B/s = 19200 K B/s

7200 / 60 = 120 (轉/s)

120 * 4 * x = 19200 → x = 40

P.196

第14題

本題為歷屆相關考題所節錄之題目，由於該考試年度公布答案為D，為尊重原考試單位所以未更改答案，而用解析方式來說明應該為C的選項，會在下次改版中將本題做修正

P.198

第22題

本題為歷屆相關考題所節錄之題目，由於該考試年度公布答案為一率給分，所以本公司選O，會在下次改版中將本題做修正
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